

Что необходимо знать о госуслугах

Сегодня важно быть не только знающим, пользующимся какими-то возможностями общества, но и быть востребованным. Каждый из нас сегодня найдет свое место в жизни, если будет востребован. В условиях реальной жизни быть востребованным, особенно в области высоких технологий, науки, техники – очень непросто. Но зато очень интересно жить.

Информационные технологии уже давно перестали быть чем-то абстрактным, непонятным. Люди пользуются этими электронными услугами и пользуются с удовольствием, потому что это облегчает им «хождение по мукам». Сегодня на страницах Интернета можно найти практически все. С помощью Интернета можно получить много разной полезной информации. Можно прочитать о нашем государстве, а можно даже получить справку или записаться на прием к врачу. Такие услуги называются государственными услугами.

«Место государства и гражданина в современном Интернет — пространстве. Госуслуги и электронное правительство.

Органы власти России разделены по следующему принципу:

- федеральные органы власти – это органы власти, осуществляющие властные полномочия на государственном уровне;
- региональные органы власти – органы власти, осуществляющие властные полномочия на уровне региона (республики, области, края);
- муниципальные органы власти – органы власти, осуществляющие свои полномочия на уровне местного самоуправления (муниципалитета) – города, поселка, деревни.

Каждое из этих ведомств предоставляет своим гражданам различные виды государственных услуг.

Многофункциональный центр – это организация, созданная с целью получения государственных услуг по принципу «одного окна». МФЦ вмещает в себя муниципальные, региональные и федеральные организации. Первые МФЦ появились в России сравнительно недавно – в 2007 году, но их преимущества уже оценили многие россияне. Если, например, вам необходимо получить несколько справок и документов в различных инстанциях, то вы можете прийти в МФЦ и одновременно в одном окне оформить все необходимое